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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 63: Chọn đáp án C. Giải thích:
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Câu 64: Chọn đáp án C. Giải thích: 
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Câu 65: Chọn đáp án C. Giải thích: 
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Câu 68: Chọn đáp án B. Giải thích:
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Câu 69: Chọn đáp án C. Giải thích:
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Câu 70: Chọn đáp án A

Câu 71: Chọn đáp án 

Giải thích:
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[image: image7.wmf]Vì dd E tác dụng với HCl tạo khí ⇒ K2CO3 dư ⇒ BT (Ca) ⇒ mCaCO3 = 0,2m (gam) ⇒ mKHCO3 = 0,8m (gam)

Vì MCaCO3 = MKHCO3 ⇒ 
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CaO + H2O → Ca(OH)2

1 mol           →    1 mol

Ca(OH)2 + K2CO3 → CaCO3 + 2KOH

  1 mol      <    2 mol          →      2 mol

                  Dư: 1 mol

PTHH  (1) OH- + H+ → H2O

                  2         2

            (2) CO32- + H+ → HCO3-
                    1         1           1

            (3) HCO3- + H+ → CO2 + H2O

                    1           1
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Câu 72: Chọn đáp án C 

Giải thích:

Các thí nghiệm vừa có khí, vừa có kết tủa là a, b, c, e, g.

Câu 73: Chọn đáp án C

Giải thích:
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Câu 74: Chọn đáp án B

Giải thích:

Các phát biểu đúng là a, c, e.

Câu 75: Chọn đáp án 

Giải thích: 
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Câu 76: Chọn đáp án A

Giải thích:
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Câu 77: Chọn đáp án C
Giải thích:
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Câu 78: Chọn đáp án 

Giải thích:
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Câu 79: Chọn đáp án B
Giải thích:
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Câu 80: Chọn đáp án C

Giải thích:

Các phát biểu đúng là 2, 3, 4.
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